

«Великое бдение» - в память о Чернобыле |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 23.04.2008.

26 апреля, ровно через 22 года после катастрофы, в Женеве вспомнят чернобыльских ликвидаторов маршем, спектаклем, фотовыставкой и концертами, которые пройдут у здания ВОЗ, в парке Bastions и в храме на площади Fusterie.

В день памяти чернобыльцев под названием La Grande Vigie d'Hippocrate («Великое бдение Гиппократа») организован театральной труппой BRUT DE BÉTON PRODUCTION и неправительственной организации INDEPENDENT WHO, выступающей за более объективный подход Всемирной организации здравоохранения к проблеме последствий чернобыльской катастрофы.

Мы уже [писали](#) о полемике, развернувшейся по поводу позиции ВОЗ по отношению к Чернобылю.

 В программе дня:

14ч.00-16ч.30: молчаливый марш в масках в районе здания ВОЗ и Дворца Наций, возложение цветов (сбор участников на автостоянке Всемирного совета церквей)

17ч.00: марш от квартала международных организаций к парку Бастионов с портретами ликвидаторов в руках и, возможно, в масках.

17ч.45 - 24ч.00: открытие «маленького музея катастрофы» и начало серии мероприятий в парке Бастионов, включающей в себя исполнение музыкальных фрагментов, выставку портретов ликвидаторов, показ фильмов и спектакль «Елена» по произведениям Светланы Алексиевич (начало спектакля в 21ч.15).

Подробности - на [сайте](#) мероприятия.
